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F A R S K É   O Z N A M Y 

13. február – 19. február 2023 
 

Deň Liturgické slávenie čas Úmysly sv. omší 
Po 13.2. féria    9:00  František Flaška 

Ut 14.2. Sv. Cyrila, mnícha a sv. Metoda, 
biskupa, patrónov Európy    

St 15.2. féria  18:00  Juliana Kostúrová, 1. výr., manžel a dcera 
Št 16.2. féria    7:30  z rodiny 
Pi 17.2. féria  18:00 Za pomoc a Božiu ochranu pre rod. Ulbrikovú 
So 18.2. féria    7:30  Mária Vrábová, 5. výr. 
Ne 19.2. Siedma nedeľa cez rok    9:00 Za farnosť 

 Deti si po sv. omši môžete prísť po nálepky. 

 Dnes o 17:00 hod. na fare pokračujeme v Lectio divina – čítanie, meditácia, komentár a modlitba so Sv. 
Písmom. 

 V stredu jeden pán zabudol pred kostolom po lyžovačke červene dioptrické okuliare značky RUDY v čiernom 
plastovom obale. Ak ich niekto našiel, pán bude veľmi vďačný za vrátenie.  

 V pondelok budú v našej farnosti mesačné kňazské rekolekcie v mesiaci február. Rekolekcie začínajú sv. 
omšou o 9:00 hod. s modlitbou breviára, na ktorú vás pozývam. Sv. omša preto už večer nebude. 

 V piatok bude detská sv. omša na ktorú pozývam všetky deti, rodičov a st. rodičov. Pred sv. omšou o 17:30 
hod. je skúška a nácvik spevov na fare. Úloha z piatku je: Z príbehu Adama a Evy čo máme a čo nemáme 
konať? Vyhodnotenie je vždy v piatok na záver sv. omši. Po sv. omši pozývam všetky deti na faru na domáce 
kino alebo spoločenské hry.  

 Príspevky na kostol a zvonček môžete posielať aj na farský účet: SK91 0900 0000 0000 5018 0927. Zbierka 
na potreby kostola z posledného týždňa bola 225€, zvonček na účet 10€, dary na kostol 20€. Všetkým darcom 
úprimné Pán Boh zaplať.   

 Starostlivosť o kostol bude mať skupina č. 3. Emílie Beňovej.  

 Chcel by som poprosiť tých, ktorí majú doma bahniatka- vetvičky – ratolesti požehnané na Kvetnú nedeľu, 
aby ste ich doniesli do kostola kostolníkovi. Tie sa totiž pália a popol z nich sa používa na Popolcovú stredu. 

 Národný týždeň manželstva (NTM) na Slovensku sa v roku 2023 uskutoční v dňoch 13.-29.2.2023. NTM je 
iniciatíva podporujúca manželstvo práve v týždni osláv sv. Valentína – obľúbeného sviatku spájaného s 
láskou a partnerskými vzťahmi. Je tu možnosť zapojiť sa do tejto iniciatívy. Bližšie info na: 
https://www.ntm.sk 

 Spoločenstvo SP (Sliač; Ing. Ján Vereš) oznamuje, že v dňoch 24.-25. februára 2023 sa vo Zvolene v Rates 
aréne uskutoční Ženská konferencia 2023, na ktorú srdečne pozýva. Konferencia vytvára priestor pre 
stretnutie žien všetkých vekových kategórii, ktoré sa navzájom môžu inšpirovať, povzbudiť prednáškami, 
svedectvami, spoločnými diskusiami, rozhovormi a čerpať tak novú nádej z modlitieb a chvál. Všetky 
informácie a registráciu nájdete na nesputana.godzone.sk  



 Saleziáni don Bosca a otcovia Pavlíni srdečne pozývajú na 16. ročník Púte zaľúbených, ktorá sa uskutoční po 
3 rokoch naživo v priestoroch národnej baziliky v Šaštíne v sobotu 18. februára 2023. Púť je určená pre 
všetkých zaľúbených – chodiacich, snúbencov i manželov. Vrcholom dňa bude sv. omša v Bazilike 
Sedembolestnej Panny Márie, ktorú bude celebrovať dp. Jozef Pajerský. Okrem toho je v programe diskusná 
prednáška manželov Neslušanovcov a večer koncert kapely Espé. Tešíme sa na Vás! Viac informácií a 
registráciu nájdete na stránke www.zalubeni.sk  

 Biskupi Slovenska pozývajú všetkých k spojeniu sa v modlitbách a k vyjadreniu solidarity s trpiacimi 
následkom zemetrasenia v Turecku a Sýrii. Podporu na zabezpečenie humanitárnej pomoci je možné 
poslať prostredníctvom Slovenskej katolíckej Charity na účet SK93 1100 0000 0029 4546 3097, variabilný 
symbol 5090. Viac informácie nájdete na: Vyhlasujeme zbierku na pomoc Turecku a Sýrií po ničivých 
zemetraseniach | Pomoc utečencom (charita.sk) Kto nemá možnosť posielať na účet, vzadu je možnosť 
prispieť do pokladničky Zbierka na pomoc pre Turecko a Sýriu. 

Martin Pečarka 
farský administrátor 


